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Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. július 28-án meg-
tartott nyilvános üléséről.  
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, Madarasi 

Imre, Metzinger Ferenc, Szabó Zoltán, Szathmári Istvánné és Vincze 
László önkormányzati képviselők. 

 
Jelen vannak továbbá: Dr.Pénzes Tímea jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai Haj-

nalka gazdasági osztályvezető, Mészáros Sándorné törzskari csoportveze-
tő, Földi Zsuzsanna vezető-tanácsos, Molnár Szilvia igazgatási osztályve-
zető, Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető, Major Anikó a 
Kunhegyes Városi Óvodai Intézmény mb. intézményvezetője, Szabóné 
Somody Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intéz-
mény tagintézményvezetője, Szabó József a „Kunhegyes Városért” Köz-
alapítvány csoportvezetője, Rózsáné Dudás Edit a Kunhegyes Város Óvo-
dai Intézménye nevelőtestületi előkészítő bizottság elnöke tanácskozási 
joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető. 

 
 
 
Szabó András polgármester köszönti az ülésen megjelent önkormányzati képviselőket, 
meghívott jelenlévőket.  
Megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes, azon kilenc önkormányzati képvise-
lő jelen van. Hiányzik Csoma János, Kun Istvánné, Nagy Kálmán és Szász Gábor, vala-
mint később fog csatlakozni a képviselőtestület munkájához Szathmári Istvánné. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 14 óra 30 perckor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő 
szavazattal elfogadja. 
 
Szabó András polgármester kérdezi, van-e közérdekű kérdés, bejelentés. 
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Dr.Horváth Lajos egy veszélyes közlekedési helyre hívná fel a figyelmet. A Bethlen Gá-
bor utca – Dózsa György út kereszteződésénél megsüllyedt az úttest, az most jelezve is 
van, hogy ott nem kívánatos állapot van, azonban a jelenlegi helyzet is roppant balesetve-
szélyes. A gépjárművek, főleg ha helyismeretük sincs könnyen nekiütközhetnek, illetve ha 
a kereszteződésbe egyidejűleg érkezik két jármű az nagyon kellemetlen közlekedési hely-
zethez vezethet. Megsüllyedt az út, az betonoszloppal és szalaggal jelezve van, ami fi-
gyelmeztet a nem kívánatos állapotra, de így nagyon szűk a kereszteződés. Jó lenne az út-
javítást elvégezni, nehogy baleset következzen be bármely helyzetből adódóan is.  
 
Szabó András polgármester megkéri a közalapítvány jelenlévő csoportvezetőjét, nézzék 
meg szakemberekkel, hogy ott mit lehet a megoldás érdekében tenni, és referáljon felé.  
 
Dr.Horváth Lajos a szokásos kérdését felveti, mi új információ van a tornateremmel kap-
csolatban. 
 
Szabó András polgármester válasza, már az elmúlt héten fellélegeztek, mert értesítést kap-
tak, hogy a pályázatot befogadták, és minden rendben van. Erre fel pénteken a témafelelős-
től még kértek be dolgokat, régi dolgokat, amit már az első mérföldkőnél lejelentettek. 
Hétfőn Budapestre, kedden Debrecenbe kellett rohanni, hogy rendezzék a dolgokat. 
 
Mészáros Sándorné a választ kiegészítve elmondja, pénteken kaptak egy értesítést, hétfőn 
jártak a rehabilitációs szakmérnöknél, az építési engedélyes tervet általa ellenjegyezve kér-
ték be, illetve tulajdoni lapot olyan közterületekről, ami szomszédos a leendő intézmény-
nyel. Ezeket a dokumentumokat korábban már bekérték különböző formában, a levél úgy 
szólt, hogy a bíráló bizottság döntésének sikere érdekében kérik újfent.  
Csütörtökön megjelent a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség honlapján, a pályázatnak van egy 
saját oldala, amit el tudnak érni, ott az életútban megjelent, hogy a pályázat jogosult és 
teljes. Ez után pénteken kapták ezt az e-mail-t és a mai napon megérkezett hivatalosan, 
írásban, hogy a pályázat jogosult és teljes.  
 
Szabó András polgármester úgy tudja, július 30-án fognak dönteni róla. Tájékoztatásként 
elmondja, a közbeszerzési eljárás során az ajánlatok bontása megtörtént, három ajánlat 
érkezett. Ezeknek a szakmai kiértékelése most történik, ez jövő hét csütörtökre történik 
meg. A három pályázóból kettő, aki mind a három részterületre – a kunhegyesi, tiszaroffi 
és tiszagyendai projektre is -  pályázott, egy csak a tiszaroffira. Ha ezekből egy érvényes, 
akkor a közbeszerzési eljárás is érvényes. Ez azt jelenti, ha megköthetik a támogatási szer-
ződést, akkor rövidesen, akár ebben az évben el is kezdhetik a munkát.  
Miután más közérdekű kérdés, bejelentés nem volt, megkérdezi képviselőtársait, hogy a 
felvetődött kérdésekre adott válaszokat elfogadják-e. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a közérdekű kérdésekre adott válaszadást egy-
hangúlag, kilenc igenlő szavazattal elfogadja. 
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ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye intézményvezetőjé-
nek kinevezésére 
 

( írásban csatolva )  
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az Óvodai Intézmény vezetői posztjának betöltésé-
re érkezett pályázat értékelését az Oktatási-, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elvégez-
te. Az ülésen jelen van a pályázó is, lehet kérdéseket intézni felé.  
 
Madarasi Imre tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a bizottság a pályázatot értékelte, 
az ülésen jelenlévő pályázót kérdezte, és egyértelműen támogatták Major Anikó intéz-
ményvezetői kinevezését. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző elmondja, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat is véleményezte a 
pályázatot és támogatja a pályázó intézményvezetői kinevezését. 
 
Szabó András polgármester bejelenti, Major Anikó nyilvános ülésen kérte a pályázat tár-
gyalását, így a szavazás is nyilvános lesz.  
Ezt követően döntésre szólítja fel képviselőtársait. 
Aki egyetért azzal, hogy a Városi Óvodai Intézmény vezetője Major Anikó legyen, az kéz-
felnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő szavazat-
tal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával: 
 
182/2009. (VII.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Óvodai Intézménye intézményvezetőjének kinevezésére. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormányzatokról 
szóló 1990. évi LXV. törvény 9. § (4) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 23. § (1) bekezdésében, 
valamint a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (3) bekezdésében fog-
laltak alapján, a társult települések önkormányzatai egyetértésével 

 
M A J O R    A N I K Ó 

 
Kunhegyes, Tomaji u. 1/a. szám alatti lakost 2009. szeptember 01. napjától 
2014. augusztus 31. napjáig terjedő időszakra Kunhegyes Város Óvodai Intéz-
ménye intézményvezetői munkakörének ellátására 
 

k i n e v e z i. 
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A Képviselőtestület megállapítja, hogy nevezett az intézményvezetői megbízás 
feltételeinek megfelel, illetményét 185.103,- Ft/hó összegben, magasabb veze-
tői pótlékát a pótlékalap 230 %-ában állapítja meg. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és az ezzel kapcso-
latos kinevezés aláírására. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Major Anikó pályázó 
4. Észak-alföldi Regionális MÁK (4400 Nyíregyháza, Mártírok tere 8.) 
5. Kamarás Zsolt Tiszaroff Község Polgármestere 
6. Koczúrné Tóth Ibolya Tiszaszentimre Község Polgármestere 
7. Fazekas Szabolcs Tomajmonostora Község Polgármestere 
8. Pisók István Tiszagyenda Község Polgármestere 
9. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
10. Személyügyi nyilvántartás 
11. Bibókné Simon Mária csoportvezető 
12. Kunhegyes Város Óvodai Intézménye nevelőtestülete 
13. Mészáros Sándorné csoportvezető 

 
 
 
Szabó András polgármester gratulál az újonnan kinevezett intézményvezetőnek. 
 
Major Anikó megköszöni a képviselőtestületnek pályázata pozitív elbírálását, támogatását 
és elfogadását. Öt településen nyolc óvodában fogadják a 3-6 éves gyermekeket, ahol a 
közösen elfogadott nevelési program szerint végzik munkájukat. Ehhez, ennek a munkának 
a koordinálásához komoly vezetői feladatra van szükség. Fontosnak tartja, hogy az óvoda 
fenntartójával jó munkakapcsolatot tartson fenn, hogy összehangolt, eredményes munkát 
végezhessen. Tudja, hogy a fenntartó elvárása a maximális takarékosság, kéri támogassák a 
kunhegyesi óvodákat. Munkája során épít az óvodai intézmény alkalmazotti közösségének 
a véleményére, elvárásaira, amit a pályázatának megírásával megfogalmazott. Mindezek 
kihívások számára, ezért kéri munkáját türelemmel és segítségükkel támogassák. 
 
Szabó András polgármester megköszöni Major Anikó szavait. Maga is aláhúzza a takaré-
kosságot mindenekelőtt, természetesen a szakmai munka után. 
Gratulál Major Anikónak a vezetői tisztség elnyeréséhez, jó munkát kíván és sok lelkierőt 
hozzá. 
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MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 
Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, mint máskor ebben az esetben is az intézmények 
történetében bármilyen változás van, akkor már a képviselőtestületnek arról döntenie kell. 
Jelen esetben törvényi változások miatt szükséges volt az alapító okirat módosítására, 
melynek következtében el kellett végezni a szervezeti és működési szabályzat átdolgozását 
is. 
 
Madarasi Imre elmondja, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság a szervezeti 
és működési szabályzatot véleményezte és azt a képviselőtestületnek elfogadásra javasolja. 
 
Szathmári Istvánné önkormányzati képviselő megérkezett, ezzel a képviselőtestület lét-
száma tíz főre változott. 
 
Szabó András polgármester miután kérdés, vélemény az előterjesztéshez kapcsolódóan 
nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával: 
 
183/2009. (VII.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény Szervezeti és Működési Sza-
bályzatának jóváhagyására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a muzeális intéz-
ményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 
1997. évi CXL. törvény 68. § b) pontjában, illetve a 78. § (5) bekezdés b) 
pontjában kapott jogkörében eljárva a fenntartásában működő Kunhegyes 
Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény Szervezeti és Működési 
Szabályzatát a mellékelt formában 
 

j ó v á h a g y j a. 

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 
hatályon kívül helyezi a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési In-
tézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyó 211/2008. 
(VIII.26.) kt. határozatot. 
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Erről értesülnek: 

1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
6. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
7. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
8. Földi Zsuzsanna vezető-tanácsos 

 
 
 
 

HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes város 2009. évi I. félévi kulturális és sport ren-
dezvényeinek költségfelhasználásáról és  a 2009. év II. félévi rendezvé-
nyek költség-tervezetéről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztésben az önkormányzati kulturális és 
sport rendezvények első féléves költségfelhasználását találják, illetve a 2009. év második 
félévi tervezetet. 
 
Dienes Attila megjegyzi, hogy a második félév tervezetét nem találja. 
 
Szabó András polgármester válasza, hogy a határozati javaslat tartalmazza,  az első félévi 
felhasználást követően a második félévre mennyi összeg maradt a rendezvényekre a költ-
ségvetésben jóváhagyott összegből. Ez áll rendelkezésre a második félévi programok meg-
valósítására. 
Megkéri Földi Zsuzsannát néhány olyan fontosabb rendezvényről tájékoztassa a képviselő-
testületet, amelyek a második félévben vannak tervezve. 
 
Földi Zsuzsanna elmondja, augusztus 22-én lesz az amatőr lovas fogathajtó verseny, azt 
megelőzően az augusztus 20-i városi ünnepség, szeptember 26-án a Mihály Napi Sokada-
lom. Az augusztus 22-i fogathajtó versennyel, illetve a Mihály Napi Sokadalommal kap-
csolódtak a Kunok Világtalálkozója rendezvénysorozathoz.  
 
Szathmári Istvánné megkérdezi, azokat a fotókat, amelyek készülnek ezeken a rendezvé-
nyeken, azokat meg lehet-e tekinteni valahol, mert a honlapon nézte, és oda az idei évről 
egyetlen darab sincs feltöltve. Szerinte sok embert érdekelne, hogy amelyik eseményen 
nem tudtak megjelenni, azokról készült fotókat megnézhesse. Ezt hogyan tehetik meg.  
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Szabó András polgármester válasza, a fotókat meg lehet tekinteni, az irodájában vannak 
tárolva. Aki meg szeretné őket tekinteni a titkárnővel egyeztetve, azokat elviheti megtekin-
tésre. A honlapra vonatkozóan intézkedni fog az informatikusnál, hogy ezt a hiányosságot 
pótolja.  
Miután további kérdés nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javasla-
tot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával: 
 
184/2009. (VII.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes város 2009. évi I. félévi kulturális és sport rendezvényeinek költségfelhaszná-
lásáról és a 2009. év II. félévi rendezvények költségvetés-tervezetéről. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2009. I. félév-
ében megvalósult – kulturális és sport – rendezvények költségfelhasználásá-
ról készült tájékoztatást a mellékelt formában 

e l f o g a d j a. 
 

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2009. évi prog-
ramfüzetben tervezett II. félévi rendezvények megvalósítására 4.593.523 Ft-
ot, azaz: Négymillió-ötszázkilencvenháromezer-ötszázhuszonhárom forintot 
a városi költségvetés-tervezetben 

j ó v á h a g y j a. 
 

3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a II. félévet köve-
tő első képviselőtestületi ülésen áttekinti a 2009. II. félévében megvalósult 
kulturális rendezvények költségfelhasználását és dönt a következő félévi 
programok megvalósításáról és azok tervezett költségvetését jóváhagyja. 

 
Felelős:  Földi Zsuzsanna vezető-tanácsos 
Határidő:  2010. január 31. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
6. Földi Zsuzsanna vezető-tanácsos 
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NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
4/1. ALATTI: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az integrált stratégiai terv elkészítésére kértek be 
három árajánlatot. 
 
Szathmári Istvánné kérdezi, lehetne-e erről a pályázatról kicsit bővebben hallani, mert 
neki ez így nem mond semmit. Kérdezi, ez az a pályázat amiből a kerékpárút, gamesz épü-
let, parkolók megvalósítására kerülne sor. 
 
Mészáros Sándorné ismerteti, az a pályázat, amihez az integrált városfejlesztési stratégia 
kötelező dokumentumként előírt, azokról a fejlesztési feladatokról szólnak, amiről a képvi-
selő asszony szólt. A projektfejlesztés során előreláthatólag, hiszen erről majd a későbbi-
ekben a képviselőtestületnek döntenie kell a parkolók, a piac továbbfejlesztése, a sétálóut-
ca, a járdafelújítás a városközpontban, a katolikus templom felújítása, valamint a művelő-
dési ház külső szigetelése, ami előreláthatólag belefér. Nyilván akkor, amikor a tervezési 
feladatok elvégzése során sor kerül a végső költségvetés összeállítására, akkor lehet egy 
olyan javaslatot tenni, amit a képviselőtestület megtárgyal és eldönti, hogy ezekből ponto-
san mi is kerüljön bele, hiszen ez egy viszonylag zárt összeg.  
Van még olyan, még később is elkészíthető LHH-s pályázat, ami a leghátrányosabb kistér-
ségeknek íródott ki, amihez nem kell ez a városfejlesztési stratégia. Abba kerülne bele az 
útfelújítás, amihez a tervezéshez kértek be árajánlatokat.- Ugyanebbe kerül bele a kerékpár 
út. Az augusztusi ülésre várhatóan be tudják hozni a tervezési ajánlatokat azokhoz a felada-
tokhoz, amik engedélykötelesek.  
 
Szathmári Istvánné kérdezi, mi arra a garancia, hogy a 80 %-os teljesülés be fog követ-
kezni a szakmai értékelés során. Úgy vette ki ebből, hogy 80 %-osnak kell lenni a szakmai 
értékelésnek ahhoz, hogy a város nyerjen ezen a pályázaton. Itt van három ajánlat, és azt 
látja, hogy a legkevesebb is majd 5 millió Ft +ÁFA. Az az aggálya, hogy ekkora pénzt 
beleinvesztál a város és semmi garancia nincs arra, hogy esetleg nyernek, vagy ezt nem jól 
gondolja – kérdezi. 
 
Mészáros Sándorné válasza, a pályázat befogadásának feltétele az, hogy ez a városfej-
lesztési stratégia elkészüljön. Ehhez egyértelmű szempontokat ad ki maga a pályázati fel-
hívás. Ezek a cégek teljesen tisztában vannak azzal, hogy nekik milyen feladatokat kell 
teljesíteni. Azt, hogy ők ezt teljesítik-e, nyilván ezt az önkormányzatnak kell ellenőrizni, 
másrészt neki kell bebizonyítani, hogy azokat a feladatokat ellátták. Ezek a szempontok, 
amelyeket a pályázati felhívás, útmutató tartalmaz olyan építészeti és városfejlesztési 
szempontok, amihez ő maga nem ért. Ahhoz, hogy ezt vizsgálni tudják, segítségre lesz 
szükség. Azt viszont magának a cégnek kell bizonyítani, hogy ő ezt tudja teljesíteni. Ott 
van egy szempontsor az alapján tudják megvizsgálni, hogy ezt a cég elkészítette-e.  
Mind a három cég birtokában van ennek az információnak. Neki saját érdeke, hogy ez kel-
lően megalapozottan elkészüljön. Ha maga a dokumentum a pályázat kiírója szerint nem 
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éri el a 80 %-ot, amit elvár, akkor ad hiánypótlási lehetőséget és a cég ezt helyre rakhatja. 
Úgy gondolja mindenkinek a saját jó hírneve, akár a piaci, akár a cég hírnév garancia arra, 
hogy ezt jól megcsinálják.  
 
Szabó András polgármester kiegészítésként elmondja, minden pályázat esetében különféle 
terv, akcióterv és sok ilyen dolog van, amit meg kell csinálni. Ha nem nyernek, akkor en-
nek költsége úszik. Mivel még nem sok EU-s pénz jött ide, reméli, hogy ezek meg fognak 
valósulni. Bosszantó az, amikor túljutnak egy-két mérföldkövön és a harmadiknál állítják 
meg őket, amit úgy hallotta, nem teljesen szabályos. Nyilvánvalóan megpróbálnak mindent 
megtenni annak érdekében, hogy a pályázat nyerjen, de a döntést nem tudják befolyásolni.  
 
Mészáros Sándorné még egy gondolattal kiegészítené az általa elmondottakat, azt gondol-
ja, amikor a szerződéskötésre sor kerül, van olyan lehetőség, kikössék a szerződésben, 
hogy csak akkor történik meg a kifizetés, ha a befogadó nyilatkozat a rendelkezésre áll. Ez 
talán egyfajta garancia lehet.  
 
Szabó András polgármester úgy gondolja, ezt ebben az esetben meg lehet tenni, de van 
amikor nem, mert pl.  a tervezők erre nem hajlandóak.  
Úgy látja az előterjesztésből, hogy elég nehéz döntés vár a képviselőtestületre, a legjobb 
ajánlat a harmadik, de az első ajánlattevő személyesen is megkereste a várost és annak 
tudatában tette ajánlatát, ami csak 50 ezer Ft-tal haladja meg a legkevesebb ajánlatot.  
 
Mészáros Sándorné elmondja, három céget kerestek meg árajánlat tételére. A Híd az 
Együttműködésért Kft. képviselői voltak azok, akik személyesen megjelentek, végig is 
járták a helyszíneket, tájékozódtak afelől, hogy milyen fejlesztések voltak az elmúlt idő-
szakban és vélhetően milyen fejlesztések várhatóak. Az ő ajánlatuk az, ami a városnak 
úgymond személyre szóló, a másik két cég képviselői személyesen nem jelentek meg.  
 
Szabó András polgármester elmondja, miután a Híd az Együttműködésért Kft. és az EX 
Ante Tanácsadó Iroda ajánlata között 50 ezer Ft a különbség, azonban a Híd az Együttmű-
ködésért Kft. szakmai elgondolását jobbnak tartja, ezért javasolja, a Híd az Együttműködé-
sért Kft.-t megbízni a feladattal.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával: 
 
185/2009. (VII.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a „Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések a komplex programmal segítendő LHH 
kistérségekben” pályázathoz Integrált Városfejlesztési Stratégia és Akcióterületi Terv elké-
szíttetéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormányzatokról 
szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 
„Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések a komplex programmal segítendő LHH 
kistérségekben” című pályázati felhíváshoz szükséges Integrált Városfejlesztési Straté-
gia és Akcióterületi Terv elkészítésével 

 
Híd az Együttműködésért Társadalmi Gazdasági Tanácsadó  
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Nonprofit Kft. 
(székhelye: 4400 Nyíregyháza, Géza u. 29.) 

megbízza. 
 

A megbízási díj: IVS  2.400.000 Ft + ÁFA 

   AT 2.400.000 Ft + ÁFA 

 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó András 
polgármestert a megbízási szerződés megkötésére. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző  
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Híd az Együttműködésért Társadalmi Gazdasági Tanácsadó Nonprofit Kft. 

4400 Nyíregyháza, Géza u. 29. 
5. Városfejlesztési Zrt. 1022 Budapest, Ruszti u. 10. 
6. EX ANTE Tanácsadó Iroda 1024 Budapest, Margit krt. 5/a. 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
9. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
10. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
4/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az iskolai csoportok számáról már döntött a 
képviselőtestület korábban, azonban a témára ismételten vissza kell térni a tiszaroffi és 
tiszaszentimrei önkormányzat kérése alapján. 
 
Madarasi Imre elmondja, az előterjesztést az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bi-
zottság megtárgyalta és azt az önkormányzatnak elfogadásra javasolja. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a korábbi határozat mó-
dosítását fogadják el, mivel a két önkormányzat, a tiszaroffi és tiszaszentimrei önkormány-
zat kéri a változtatást és ők azok, akik ezt finanszírozzák. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával: 
 
186/2009. (VII.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő alapfokú nevelési-oktatási in-
tézményekben a 2009/2010-es tanévben indítandó csoportok számának meghatározására. 
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1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a fenntartásában 
álló alapfokú nevelési-oktatási intézményekben a 2009/2010-es tanévben a 
következő csoportok indítását engedélyezi: 

 
a.) Kunhegyes Város Óvodai Intézménye: 
 

Kunhegyes 
- Garay Óvoda:  3 csoport, 25 fő/csoport  74 fő 
- Kossuth Óvoda:  3 csoport, 23 fő/csoport  70 fő 
- Hajnal Óvoda:  2 csoport, 25 fő/csoport  49 fő 
- Zádor Óvoda:  3 csoport, 20 fő/csoport  60 fő 
Intézményi szinten összesen:     253 fő 
 
Tiszaroff   3 csoport, 21 fő/csoport  64 fő 
Tiszaszentimre  3 csoport, 19 fő/csoport  58 fő 
Tomajmonostora 1 csoport, 26 fő/csoport  26 fő 
Tiszagyenda  1 csoport, 30 fő/csoport  30 fő 
 
b.) Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és 

Szakiskola: 
 
A beíratott tanulói létszám alapján az első évfolyamon 4 osztályt indíthat. 
- Kunhegyesi Tagintézményekben  2 osztályt, 
- Tiszagyendai Tagintézményben  1 osztályt, 
- Tiszaroffi Tagintézményben   1 osztályt. 
 
A Kunhegyesi Tagintézményekben indítható napközis csoportok száma: 5, 
Tiszagyendán 1, Tiszaroffon 3. 
 
2. Kunhegyes Város Önkormányzata a 2009/2010-es tanévben a belépő cso-

portok gyermeklétszámát kizárólag az e határozatban foglaltak szerint, illet-
ve a közoktatási törvényben meghatározott maximális létszámmal engedé-
lyezi minden intézményben. A csoportok létszámának alakulásáért az in-
tézmény vezetője fegyelmi felelősséggel tartozik. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 

hatályon kívül helyezi a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában 
működő alapfokú nevelési-oktatási intézményekben a 2009/2010-es tanév-
ben indítható csoportok számának meghatározásáról szóló 127/2009. 
(V.26.) Kt. határozatot. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Pisók István Tiszagyenda polgármestere 
4. Páldiné Dr.Ágoston Lívia Tiszagyenda helyettes jegyzője 
5. Kamarás Zsolt Tiszaroff polgármestere 
6. Vankóné Jekli Anikó Tiszaroff jegyzője 
7. Fazekas Szabolcs Tomajmonostora polgármestere 
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8. Páldiné Dr.Ágoston Lívia Tomajmonostora jegyzője 
9. Koczúrné Tóth Ibolya Tiszaszentimre polgármestere 
10. Juhászné Papp Irén Tiszaszentimre jegyzője 
11. Major Anikó a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője 
12. Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-

tézmény és Szakiskola igazgatója 
13. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
4/3. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, sok olyan irat van, amit meg kell változtatni az 
ÁFA módosulása miatt. Ezeket a változtatásokat a gazdasági osztály munkatársai elvégzik, 
felülvizsgálják, és ahol szerződésmódosítást igényel a változás, azt a módosítást végrehajt-
ják. Ehhez kéri a képviselőtestület hozzájárulását és felhatalmazását a szerződésmódosítá-
sok aláírására. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javas-
latot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával: 
 
187/2009. (VII.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 2009. július 1-től hatályos 
módosulásával kapcsolatos intézkedésekről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében biztosított jog-
körében eljárva 

 
f e l h a t a l m a z z a  

 
Szabó András polgármestert az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi 
CXXVII. törvény 2009. július 1-től hatályos, adómértékeket érintő változása 
következtében szükségessé vált szerződés-, illetve megállapodás módosítások 
megkötésére. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 
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Szabó András polgármester bejelenti, hogy a továbbiakban a képviselőtestület zárt ülést 
tart. Megköszöni minden érdeklődőnek, meghívott jelenlévőnek a részvételt és a képviselő-
testület nyilvános ülését 14 óra 55 perckor bezárja. 
 

Kfm. 
 
 
 
 
 
 
S z a b ó    András       Dr.Pénzes Tímea 
Polgármester        jegyző   
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Iktatószám: KVÖ/1215/27/2009. 
 
 
 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 

2009. július 28-án megtartott nyilvános ülésének 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 

Sorszám: 15. 
 
 
 
 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 
 
Határozat 

száma 
Határozat tárgya Kódszám 

182/2009. 
 

Kunhegyes Város Óvodai Intézménye intézményvezetőjének 
kinevezésére  

A 7 
 

183/2009. a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 
Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyására. 

J 1 

184/2009. Kunhegyes város 2009. évi I. félévi kulturális és sport ren-
dezvényeinek költségfelhasználásáról és a 2009. év II. félévi 
rendezvények költségvetés-tervezetéről. 

J 1 

185/2009. a „Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések a komplex 
programmal segítendő LHH kistérségekben” pályázathoz 
Integrált Városfejlesztési Stratégia és Akcióterületi Terv elké-
szíttetéséről. 

A 15 

186/2009. Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő 
alapfokú nevelési-oktatási intézményekben a 2009/2010-es 
tanévben indítandó csoportok számának meghatározására. 

J 4 

187/2009. az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 
2009. július 1-től hatályos módosulásával kapcsolatos intéz-
kedésekről. 

Z 1 

 


